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（２ 東京都立両国高等学校附属中学校） 

 
解答例 

 

適性検査Ⅰ  

１ 

問題１ 
ふじ丸は作者から見た言い方で、ふじ丸さんは本村さんから見た言い方

だというちがいをはっきりさせるため。 
１０点 

問題２ 
のびやかで、するどい観察眼を持ち、相手をそのまま受け止めるよう

な、おおらかでやさしい ものの見方。 
２０点 

問題３ （省略） ７０点 

 

適性検査Ⅱ  

１ 

問題１ ① ２５ ｃｍ ② １０ ｃｍ ③ １５ ｃｍ ④ １０ ｃｍ  ８点 

問題２ 

〔必要なパネルの台数〕 ４ 台 

１０点 

〔説明〕 

横向きの画用紙は、パネル１面に最大で８まいはることができるの

で、１面に８まいずつはると、４面で３２まいはることができる。残り

の６まいは、１面ではれるので、合わせて５面使う。 

たて向きの画用紙は、パネル１面に最大で９まいはることができるの

で、１面に９まいずつはると、２面で１８まいはることができる。残り

の３まいは、１面ではれるので、合わせて３面使う。 

したがって、すべての画用紙をはるのに８面使うから、パネルは４台

必要である。 

 

問題３ 

〔ア に入る数〕 ４ 点 

１２点 
〔イに入る数〕 

２ 

〔ウに入る数〕 

３ 

〔エに入る数〕 

２ 

〔オに入る数〕 

４ 

 

 

 

 

配点 

配点 
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２  

 

問題１  

〔選んだ図〕 図２ 

１４点 

〔あなたの考え〕 

２００１年度に国の制度が改められたことで、新しくバスの営業を開始し

やすくなり、２０００年度ごろまでにみられた減少が止まり、２００１年

度から２０１５年度にかけて実際に走行したきょりは、大きく減少するこ

となく増加している。 

問題２  

〔設計の工
く

夫
ふう

〕 出入口の高さ  固定ベルトの設置 

１０点 

〔期待されている〕 

ベビーカーを利用する人にとって、出入り口の高さが低くつくられてい

ることと、車内に固定ベルトが設置されていることにより、乗りおりの

ときや乗車中に、ベビーカーを安全に利用できる。 

問題３  

〔課題〕 

バス以外の自動車で混み合う道路がうまれる可能性がある。 

１６点 
〔あなたの考え〕 

時こく表に対するバスの運行状きょうが向上していることをせん伝し

て、バス以外の自動車を使う人にバスを利用してもらい、混み合う道路

が少なくなるように働きかける。 

３ 

問題１ 

〔選んだプロペラ〕 Ａ 

 ６点 

〔示す値
あたい

のちがい〕 １３．３ｇ 

問題２ 

（１）モーター （ ウ ）  プロペラ （ Ｈ ） 

１４点 

（２）〔選んだ予想〕  （ ① ）の予想 

〔予想が正しくなる場合〕（ あります ・ ありません ） 

〔理由〕 

 Ｅ、Ｆ、Ｇ、Ｈのどのプロペラのときでも、アとイのモーター

の結果を比べると、アのモーターの方が軽いのに、かかった時

間が長くなっているから。 

問題３ 

（１） × 

１０点 （２） 車が前に動く条件は、○あが５０°から８０°までのときで、

さらに、○あと○いの和が１００°か１１０°のときである。 
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適性検査Ⅲ  

１ 

問題１ 

式 

５７００００００÷１９０＝３０００００ 

３９０００００００÷３０００００＝１３００  

１３００－１９０＝１１１０ １５点 

答え １１１０ 秒 

問題２ 

 

男子の平均を選んだ場合 

２８ ヤード ２ フィート ３ インチ 

  

女子の平均を選んだ場合 

１８ ヤード ２ フィート ８ インチ 
 

 

１０点 

問題３ 

   

花屋とたい焼き屋の位置が⑥ なのか⑫ なのか 

という情報が不足している。 

   

２５点 

２ 

問題１ 

    
 

 

 

 

 

 

 

２０点 

問題２ 

 

 

   

 

 

 

 

８点となる移動の仕方     １０点となる移動の仕方   １２点となる移動の仕方 

 

３０点 

 

 

 

 配点 

 

 


